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INAE ARG BN R D e R 2 (5 0 IR) 472,928,992 M INAE AN BN R D e (2 (8 20 IR 496,104,863 M
NNNFE A B AR E I W R i e . (el U) 477,362,554 M JINNFE A BB AR T VI i A O A (el U 486,850,802 M
NNNE A BB AR E T W R i e O (e I 475,145,773 M A ZZ AR E I R B i 2 (R 484,537,287 ]
NNNE A BB AR E I W R e O (R I) 461,845,087 M A ZZBNEHAE I R B i 2t (R IR) 475,283,226 ]
NN A AR AT T E T R s PR ey (REARIR) 457,411,525 M A A BNEATE I R B e 2 (REARIR) 470,656,195 M
INAE ARG BN RS e R 2 (R IR) 459,628,306 M INAE AN BN R B e (R 2 (R %) 468,342,680 M
NNNFE AR B AR E I W R i e e (ETIR U) 446,327,620 M JINNFE A HAREATAE T VB i A O A 2 (e U 468,342,680 M
INAE AN BT R B e 22 (BB IR 452,977,963 M INAE AT BT R B ek 2% (BT S IR 475,283,226 M
NNNE A BB AR E T W B e O A (P i) 430,810,154 M NG ZZ AR E I R B e 2 (P IR 452,148,074 ]
FH K AZ LR Bt 5% O 2 P BEE AR LE =R 0.0514 — FH K AZ L Bt 5% O 2 P BEE B LE 3R 0.0507 —
R A 1 Jih 53¢ PR 4 e kP B R R 0.0267 — e T fih ot PR 4 B R B KR LR 0.0276 —
AB NI —TIVIER 1 k m¥ 72V gk feat: (tiE) 170,280 M, km AB NI —TIVIER 1 km 72V fagkieaetr (biE) 186,367 M, km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk frets (HFHRE) 158,630 M, km AB NV —TIER 1 km¥4 70 ik e (FRE) 175,255 M,/ km
ARV —TIVIER 1 k mY472 0 gk fraet: CaTR) 159,407 M, km AB NV —TIER 1 km¥ 70 ke CHFIR) 176,109 M,/ km
AL —TIIER 1 k m¥4 720 s (EuiR) 164,067 M, km AB NV =T IIER 1 k m¥4 70 s fh 2 (EulR) 181,238 M,/ km
AN —TNVIER 1 k m¥% 7=V ek feeg (RKm ) 160,183 M, km ABZNVI—TWIER 1 k mY7- 0 fER Rt (FkmE) 176,964 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk fre® (LB ER) 167,950 M,k m ALV —TNVIER 1 km¥4 70 sk fred (LB ER) 184,657 M, km
ALV —T VIR 1 km¥4 720 sk e (fRER) 171,834 M, km ALV —T VIR 1 km¥4 720 ik fred () 184,657 M,/ km
AB =T IIER 1 km¥4 7= 0 i e GRu) 184,260 M, km AB NV —TIER 1 km¥4 70 ik GRuR) 198,334 M, km
ABNIT—TVIER 1 k m¥472 0 gk fraety (k) 180,377 M,/ km AANIT—TNVGER 1 k m¥4 720 iR et WiAk) 194,914 M,/ km
A BN —TNVIER 1 k m¥472 0 gk fraety (RS 177,270 M, km ALNIT—TNVGER 1 k m¥4 720 iR et (BEEIR) 190,641 M,/ km
ARV —TIVIER 1 k m¥4 72V ket (FBER) 192,027 M, km ARV —T VIR 1 kmX47- 0 et (HEE) 206.026 M, km
AB NI —TIVIER 1 k m¥72 0 gk ety (THER) 191,250 M, km ABNIT—TIVIERE 1 km 72V faak e et (THER) 205,172 M/ km
ABN—TNVGER 1 k m¥4 720 fiskfraes (FHD) 198,240 M,/ km ABNI—TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (FHD) 212,865 M, km
A AN —TNVIER 1 k mX472 0 gk ety (L)) 194,357 M, km ABNIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk ity (41 R) 208,591 M, km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk et (i) 173,387 M, km AB NV =T IIER 1 k m¥4 720 sk i (FiBR) 186,367 M,/ km
ALV —TIVIER 1 k m47- 0 iR e (F0E) 182,707 M,/ km ARV —T VIR 1 km47- 0 R EL2E (5L 196,624 M,/ km
AHNVIT—T VR 1 km¥ 720 sk fe et (a)l15R) 181,930 M,/ km ABE NI —TNVIEE 1 kmY4 70 ERead Ca)llR) 195,769 M,/ km
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AL NI —TVEER 1 k m247- 0 R e (miH ) 181,930 M,/ km ARV —T VIR 1 km47- 0 R EL2E (EHE) 195,769 M,/ km
A BN —TIVIER 1 k m2472 0 R (1L1FL) 195,910 M, km ARV —T VIR 1 km47- 0 R EL2E (L) 210,300 M,/ km
APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (REIR) 185,814 M,/ km AB NI —TVIERE 1 km 72V fakie et (EER) 200,043 M, km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk fraty (R I) 185,037 M,/ km ABNIT—TNVIER 1 kmX72 0 gk fp ety (R I) 199,188 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk fraty (Fhm i) 188,144 M, km ABNIT—TNVGER 1 k m472 0 ek et (F ) 201,753 M,/ km
ABNT—TNVIER 1 k m¥ 720 gk et (Emik) 189.697 M,/ km A BNV —T VIR 1 k m47- 0 sk R (i) 203,462 M, km
ALV —T VAR 1 k m¥47- 0 faakfr e (ZEE) 185,037 M, km A BN —TVAERE 1 k m247- 0 iR (=& 199,188 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk e () 182,707 M,k m ALV —TNVIER 1 km¥4 70 sk fred (Bl R) 196,624 M, km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk e (FUERIR) 183,484 M, km ALV —TNVIER 1 k m¥4 70 sk R GUERI) 197,479 M,/ km
AANIT—TIVIER 1 k mX472 0 fagkfraty CORBRF) 191,250 M,/ km ABNIT—TIVIER 1 k mX472 0 sk ity (RBRF) 205,172 M, km
AANIT—TVIER 1 k m¥472 0 gk fraety (L) 181,930 M, km ALNIT—TNVGER 1 k m¥4 720 ik et (JemEll) 196,624 M,/ km
AANT—TIVGER 1 k m¥4 720 iR e (RER) 190,474 M, km ABZNI—TNVGER 1 k m247- 0 iR Eet (BRI 204,317 M,/ km
A BN —T VIR 1 k m4 720 fEsxfre (Fak i) 188,144 M, km A BN —TIVAERE 1 k m247- 0 MR (Fndkil ) 201,753 M,/ km
ALV —T VIR 1 km¥4 720 sk e (BEUR) 171.834 M, km ALV —T VIR 1 km¥4 720 sk fre (SHUR) 190,641 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk fraety (BRE) 171,057 M,/ km ABNIT—TIVIER 1 kmX72 0 sk fr ety (BRI 184,657 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk ity (f1 ) 174,164 M,/ km ABNIT—TIVIER 1 kmX72 0 faakfeaty (1) 193,205 M, km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk et (L R) 170,280 M, km ARV —TNVIER 1 km¥4 720 sk fr et (LR 188,076 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥47- 0 sk fre® (LA k) 174,164 M, km A BN —TVAERE 1 km247- 0 R ieag (1La k) 187,222 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk fred (FEE) 167,173 M,/ k m ALV —T VIR 1 km¥4 720 sk fred (FEER) 183,802 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m47- 0 sk e (F)11) 167,173 M, km ALV —T VIR 1 km¥4 720 sk fred (F)I1R) 182,948 M, km
AA NI —TNVIER 1 k mX472 0 gk fraty (ZiE) 167,950 M,/ km ABNIT—TNVIER 1 k mX 720 fagkfp ety (EiEi) 185,512 M,/ km
AANIT—TIVIER 1 k m¥472 0 gk et (i) 167,173 M,/ km ARV —TNVIER 1 km¥4 720 sk fr et (Eak) 184,657 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk fraty (F& i) 168,727 M,/ km ARV —TNVIER 1 k m¥472 0 faakfr ety (& i) 181,238 M,/ km
AN —TNVIER 1 k m¥% 7=V faiRfeeg (EER) 167,950 M, km ARV —T IR 1 k m Y7~ 0 e Rt (R 180,383 M.,k m
APV —TNVGER 1 k m¥47- 0 sk e (RIFE) 163.290 M,/ km ABNT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (RIRE) 176,964 M, km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk ety (RBAI) 161,737 M,/ km ABNIT—TIVIER 1 kmX 720 sk fraty (RBAK) 175,255 M,/ km
AANIT—TIVIER 1 k mX472 0 gk fraty (KR I) 162,513 M,/ km ABNIT—TIVIER 1 kmX72 0 sk fp ety (Ko ) 174,400 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk et (SIR) 157,853 M, km ARV —TNVIER 1 k m¥472 0 sk fr ety (FiRi) 174,400 M,/ km
ABZNT—T VIR 1 km4 720 ek fre® (ERER) 160,183 M, km A BN —TIVAERE 1 km47- 0 iR (ERER) 176,964 M,/ km
ALV —T VAR 1 k m¥4 720 faa R (i) 152,417 M, km A BN —TVAERE 1 k m247- 0 MR (i) 168,417 M,/ km
A LA —T IVINAE BIRR S 7 0 sk fr 2% 290 M/ Talfk ALV —T VINAE B4 72 0 sk P2 325 M/ el
MAZIEr —7 NVAER 1 km¥47- 0 sk ieag (bys) 33,905 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 sk iea g (biE) 36.590 M, km
MAZIEAr —T NMER 1 k m47- 0 a2t (F45) 31,585 M,/ km MAZIEr — 7 NIER 1 k m47- 0 a2t (F45) 34,408 M,/ km
MAZI T —T7 NAER 1 km¥47- 0 ik {ih 2 CaFR) 31,740 M, km MAZIr —7 NAER 1 km¥47- 0 ke CHFR) 34,576 M, km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 a2 (EiiR) 32.668 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 a2t (EuiR) 35,583 M,/ km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 sk (Fkm i) 31,895 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 sk Bk R) 34,744 M,/ km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ke (1LBR) 33,441 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ki (1LBR) 36,254 M, km
IMAZINAr —T7 VR 1 k m47- 0 iR iEeE (@) 34,214 M, km AR —T VIERE 1 k mY7- Y fEskie e (@ EIR) 36,254 M,/ km
MAZIA T —T NAER 1 km47- 0 a2 (R¥R) 36,689 M, km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 ke (RR) 38,939 M, km
MAZI T — T NAER 1 km47- 0 ik 2 8 (HikR) 35,916 M, km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 ik ef (ikR) 38,268 M, km
IMAZNA A —T NVIERE 1 k m¥Y7- 0 faakieeg (FEEIE) 35,297 M, km IMAZNA =T NWVIER 1 kmXY 720 fEskie g (REEIE) 37,429 M,/ km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 sk (BER) 38.235 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ek (BER) 40,449 M, km
AR — 7 AER 1 k m47- 0 M2t (THER) 38.081 M,/ km MAZIEr — 7 NIER 1 km Y4 7- 0 it (THR) 40,282 M, km
MARI T =T NAER 1 kmX472 0 a2 (GRAUER) 39,472 M,/ km MAZIEr — 7 NAER 1 k m47- 0 a2t (HRE) 41,792 M, km
IMARNA =T NMIER 1 k mY47- 0 fa a8 (F4s)111R) 38,699 M, km MAZRI A =T NER 1 km¥Y 720 s fh a2 (4R 40,953 M, km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 i ag o) 34,524 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 a2t GHsR) 36.590 M, km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ik ad (51LR) 36.380 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ek (5 LR) 38.603 M,/ km
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AR — T NVIER 1 k m 720 fligkfr 2 (a)llR
MA%%&—?w@§1km%twm%@éﬁ(@#Ei %gi Qo km | |\ 7R L km A DR RS T A, 10
AT —7 R | ko B 7 ) G A (LA 39.009 Lk Lk R 38.4 5 i
AT — 7 MR 1 k m % 7= 0 it () 59,000 M/ km | |[AFHT =7 MER 1 km™4 72 ) et (LI5L) s S
AR — 7 VIER 1 km47- b it (EEIR) e f/ dem | ([ AR — 7 VAES 1 km 472 Y fiak (Rt (REPUR) wé% 1 km
IMAZINE — T VIERE 1 kmY4 720 e (ER) 36,843 M,/ km MABN A — T IEE 1 k m%7- 0 ik (it () 397 75 M, km
AR — 7 VAR 1k m 4 7= ) ik et () e M e || IAFE 7 =7 VER |k m 47 b fidR 4t () Y e
MAF —7 MEE 1 k m 472 0 i ity (- EIL) LT M/ km | |[ AR — T MER 1 km57- ) et (50 o0l e
MAFNS =7 VIR 1k mY7- 0 faak ety (R 36,843 M/ km | |[[MAFRHS —TIVIER | km7- Y ke et (SER) ﬁ e
AT = MR |k m 1= 0 Wi (e #e_ G e 11/ km | | [ AR =7 MIER 1k m % 7= Y R e (BB o T
MAFET —7 MER 1 k m 5 7= 0 ittt ONWnT) 50,004 M/ km | |[MAFEY — 7 VER 1 k m%57- 0 it et GrRasn) T S
MAFT —7 MER 1 k m 47 0 i ety Geit) 38.081 M/ km | |[ AT —F MIER 1 km5 72 0 st OB D / km
AT — 7 HEE 1 k m % 7- 0 ket GaBim) 36.225 M/ km | |[AFHT —F MER 1 km57- ) ket Gemiit) T i/ km
AR A — TR 1 Km0 oot (gl 37.926 M/ km | |[MAFHT —F MER 1 km5 720 e et (R ) kY i/ km
AT —7 MR 1 k m % 7= 0 il (BT 51452 M/ km | |[ AR =7 MR |k mS 72 0 it et (il 0 e
AR —7 R 1 k m 7= 0 ke ite (SRR 54,214 M/ km | |[MAFEY —F MER 1 km%57- 0 ittt (I a0 S
MAFET —7 MER 1 k m 5 7= 0 faafe et () 22,001 M/ km | |[MAFEY —F VER 1 km57- 0 ittt (i) et S xm
AT — 7 R 1 k m 7= 0 ik ete (B ) LT M/ km | |[ AT —F VER 1 km57- 0 fuafe st (L) o o
MAZNA — T VIEE 1 km7- Y e (LoR) 33.905 M,/ km IMAZIEA —T VIER 1 k mY47- 0 iR (EBIR) 36,332 M/ km
AR —7 MIEE 1 k m%7e b figk s (R Sy M/ km | ([ AR =7 ViR 1k m4 72 Y g dt (Lo %7% o
AT —7 MR 1 k m % 7= 0 it (&)1 — M/ km | |[MAFHT =T MR 1 km™S 72 ) et (i) N T
AR —T IVHER 1 km 7= Y ittt (i) e M km | | [ AR —TMEE 1 kmY7- ) fiskfh et GBI %bf T
MAFT —7 MER 1 k m 5 7= 0 i et (i) TR M/ dkem || | AFEY =7 VER 1 km 272 D fiitlpaate (She) i e
AT — 7 VHER 1 k m 7= 0 ik ete (el T M/ km | || AR =7 MER 1 km 272 ) sttt (ki) o e
AT — 7 VR 1 k m % 7= 0 it (PeRuR) 20090 M/ km | |[MAFHT —F ER 1 km57- ) et (i) ha e
At =R L ket GREaE (B 33.441 A/ km | || AR —7 /VIER 1 km %72 Y fastfRas (EEIR) %45 e
AT — 7 VER 1k m 470 figk it (REAKR) e M/ km | | [ AR — T /VER 1 k m 7z 0 iRt (RIIR) M}f 1k
AR —7 VAEE 1 km S 7 0 gt et (o0 R M1 km | | [ AR =7 ER 1k m % 7= Y R (A o8 T
I e e e 32,359 A/ km | | [ AR —FER 1 km¥7 0 g2t (KR ME% g
MAF I —F /AR 1 km% 7= 0 ikt (Vi by o 0 km ||| WARIT —F il | km SO D IR it (FRER) 31240 Ve
s — 7/ AEE 1 km 7= 0 i e (Pl s J km | WY 7R L DR R (R ) 307us i
IR — T VAN B 7- 0 i R 0,348 W/k? MARI A —T NER 1 k mXM4 720 et (iR 33,06 et
TRy —7 IER 1k m % 7= 0 et (o) ST DRR | |\ MAFNT 7 M EERT ) Iaptie TR 125 ik
THERIE S, — 7 VIER 1 k m%7- 0 et (A z%A% M/ km | | [ TRRIEr — 7 VR | km%4 7 b etk GLme) 304,095 S
PREROE 7 — 7 /VIER: 1 k m 4 7= 0 iR et Ci T RS M km | | [ PR — 7 TR 1 km A7 ) e et () S ey
TR —7 R |k m 70 it (B0 ot ok | R e T 25t 5 i
PRIy — 7R | km S ) R (m ) e 11, kem | |[HRERE T — 7 VAR 1k m 7= ) ket (B 295,692 T
THERE Y — 7 VIER 1 k m %72 0 fik ek (LB 23JH 1/ km | || F#FEr —7 VIR 1 k m %7 Y et KR 288,68 e
FREROE 7 — 7 /VHER: 1 k m 4 7= 0 iRt (B L) 2o 000 M kem ||| BREROES — T MER 1 ke m M7= D iR gt (17 o0 T
TR — 7 /R |k m %7 ) ol it (RO o D km ||| R — 7 LR L km AT ) MptR TR R T 3012 i
FREFOE 7 — 7 VHER 1k m 47 0 R et (AR AIRIE M/ km | | [ PR —7 MR 1 km™ 72 ) et (Jmib) SRR e
TR — 7R 1k m %7 ) Rt (B i R FTENT 5 i
PRy — 7 VHER: 1 k m 47 0 iRt (% ) e M/ km | | [ TRy — 7 VR 1 km% 720 et (BRI 311,09 e
PR — 7R | km %7 iR e (THER) Ll M/ km | || RIS — 7 VIEE 1 k m¥ 72 Y g fRaedh (R S%Ef T
TR — 7 MER 1k m 47 Y iRt (RsUH) e [ km | | [FERE —7 AMEE 1 km %7 Y iRt (THR) 3%68 i
P I 338,376 M/ km | |[ TR — 7 ER 1 km5 72 0 iRt GRAUE) YE e
P O O T S S 331,717 M/ km | |[ TR —7 MER | kmS 7 0 s (IR 20 —
RCn D) 295,754 Mk Py — \ = IR 340,510 M/ km
m | || PR — T VR 1k m 7 0 e GBR) 304,095 M, km
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kR — 7 VIER 1 k m24 72 0 fagr ety (510) 311,737 M, km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 faar ety (5105) 320,902 M, km
kR — 7 VIER 1 k m24 72 0 fagr et Ca)lE) 310,406 M, km kR — 7 VIR 1 km24 72 0 fEar ety CaJll) 319,502 M,/ km
kRN — 7 VIERE 1 km24 72 0 faak et (@) 310,406 M, km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 ket (@) 319,502 M, km
kR — 7 VIER 1 k m247- 0 figd ety ([LELR) 334,380 M,/ km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 gk ety (L) 343,311 M, km
FHER N — 7 VIER 1 km24 72 fagk ety (REFR) 317.065 M, km FHERE A — 7 VIER 1 km2Y 72 ki ety (REFR) 326,504 M, km
FHER N — 7 VIER 1 km24 72 0 fagk ety (I RIER) 315,733 M, km FHERE A — 7 VIR 1 km2 72 0 ity (R IER) 325,104 M, km
kR — 7 VIER 1 k m24 72 0 fagR ety (B i) 321,061 M, km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 faak ety (B i) 329.305 M,/ km
kR — 7 VIER 1 km24 72 0 faak ety (i) 323,725 M,/ km kR — 7 VIEE 1 km24 72 0 sk ety (Fami) 332,106 M,/ km
kRN — 7 VIERE 1 km24 72 0 fagk ety (ZHI) 315,733 M,/ km kR — 7 VIER 1 km4 72 0 ket (ZHE) 325,104 M, km
R — 7 VIER 1 k m247- 0 figd e ety (Bg ) 311,737 M,/ km R — 7 VIR 1 km247- 0 ety (R R) 320,902 M, km
FHER N — 7 VIER 1 k m24 72 0 fagk ety Gigihs) 313,069 M, km FHERE A — 7 VIER 1 k m24 72 0 ki ety GLEihs) 322,303 M, km
HHkRE A — 7 VIER 1 k m24 72 0 fagr ety (ORBJ) 326,389 M, km kR — 7 VIER 1 k m24 72 0 faar ety (RBU) 334,908 M, km
kR — 7 VIER 1 k m24 72 0 figk ety (L) 310,406 M, km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 faar ety (L) 320,902 M,/ km
kRN — 7 VIERE 1 km24 72 0 [k et (BRI 325,057 M,/ km kR — 7 VIER 1 km4 72 0 ket (BRIE) 333.507 M,/ km
PR — 7 VIER 1 km2S 72 0 fask ety gkl f) 321,061 M,/ km kR — 7 VIER 1 k m4 72 0 faakfhag (Fadkil i) 329.305 M,/ km
HFHER A — 7 VIER 1 km24 72 0 fisd ety (BER) 293,090 M,/ km kR — 7 VIR 1 km24 72 0 ety (BER) 311,098 M, km
FHER N — 7 VIER 1 km24 72 0 fagk ety (BRIE) 291,758 M, km FHERE A — 7 VIER 1 km24 72 0 ki ety (BRIE) 301,294 M, km
kR — 7 VIER 1 k m24 72 0 fagr ety (1) 297.086 M, km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 faar ety (1) 315.300 M,/ km
kR — 7 VIERE 1 km24 72 0 fagk ety (5 EI) 290,426 M,/ km kR — 7 VIEE 1 km24 72 0 ket (55 R) 306,897 M, km
kR — 7 VIER 1 km24 72 0 faak et (L) 297,086 M,/ km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 faak ety (LA k) 305,496 M, km
kR — 7 VIER 1 k m247- 0 figd ity (fEER) 285,099 M,/ km kR — 7 VIERE 1 k m247- 0 ety (fEE ) 299,894 M,/ km
FRER N — 7 VIER 1 km24 72 0 fagkie ety (FIR) 285,099 M,/ km FHERE A — 7 VIR 1 km2 720 i ety (FIR) 298,493 M,/ km
FHER N — 7 VIER 1 km24 72 0 fagk ety (FER) 286,431 M, km FHER A — 7 VIR 1 km2Y 72 0 ity (FiER) 302.695 M, km
kR — 7 VIER 1 k m24 72 0 fasR et (Eami) 285,099 M, km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 et (Eai) 301,294 M, km
kR — 7 VIER 1 km24 72 0 fagk ety (1@ i) 287,763 M,/ km kR — 7 VIEE 1 km24 72 0 faak ety (1@ i) 295,692 M, km
kR — 7 VIER 1 k m24 72 0 figd e ety (g IR) 286,431 M,/ km kR — 7 VIR 1 k m247- 0 ety () 294,292 M,/ km
HERN A — 7 VIER 1 k m24 72 0 fagk ety (EIRER) 278,439 M,/ km HkRN A — 7 VIER 1 km4 72 0 ki ety (EIRER) 288,689 M, km
FRER N — 7 VIER 1 km24 72 fagk ety (RBAIR) 275,775 M, km FHERE A — 7 VIR 1 km2Y 72 0 ket (REAIR) 285,888 M, km
kR — 7 VIER 1 k m24 72 0 figR ety (R I) 277,107 M, km kR — 7 VIER 1 k m24 72 0 fEar ety (Ko I) 284,488 M, km
kR — 7 VAER 1 km47- 0 ik ie 2 (IR IR) 269,115 M, km kR — 7 VAER 1 km47- 0 ik in e (IR R) 284,488 M,/ km
PR — 7 VIERE 1 km 72 fask e et (IR 273,111 M,k m kR — 7 VEERE 1 km4 72 0 kit (FEIRESE) 288,689 M, km
kR — 7 VIER 1 k m24 72 0 figR ety (i) 259,792 M,/ km kRN — 7 VIER 1 km24 72 0 gk ety (i) 274,684 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (dbiE) 423,610 M, km WEX 7 — 7 VIERE 1 k m4 72V faakfeaety (dbiH) 448,510 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 sk et (FHRE) 393,568 M, km WESCr — 7 VIER 1 k m4 720 iR et (HFRE) 420,870 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m472 Y figkieet CaFR) 395,571 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 km 72 faieet CaFR) 422,996 M,/ km
WEN 7 — 7 VIR 1 k m472 0 figk et (i) 407,587 M, km WEEEr — 7 VIER 1 k mX47- 0 sk e (EmlR) 435,753 M,/ km
WEN 7 — 7 VIR 1 k m472 Y gk feet (kM) 397,574 M,/ km WEEEr— 7 VIER 1 k mX47- 0 sk feeg (FkmIR) 425,122 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (L) 417,601 M, km WEX 7 — 7 VIERE 1 k m472 0 faak et (L) 444,258 M, km
W7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 sk et (BER) 427,615 M,/ km WESEr — 7 VEER 1 k m4 720 iR et (EEIR) 444,258 M, km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk fraty (KRIK) 459,659 M,/ km WESr — 7 VEER 1 k m2472 0 fisR s GRR) 478,277 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m4 72 0 figk et (HiARR) 449,646 M, km WEN 7 — 7 VIERE 1 km 720 i et (HiAR) 469,772 M,/ km
MR — 7 NVIER 1 k m¥47- Y sk e (FEEIR) 441,635 M, km W — 7 VEER 1 k m¥4 72 0 fask e (FEEIR) 459,141 M,/ km
WESEr — 7 VIER 1 k m¥4 720 sk et (BFFER) 479,687 M,/ km RSy — 7 VAER 1 k m¥4 72 0 sk et (BFER) 497,413 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 fagkfraty (THER) 477,684 M, km WEX 7 — 7 VIERE 1 km 720 faak ety (THER) 495,286 M, km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk fraty CREHR) 495,709 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 k m4 720 faakfraty CGRRHR) 514,422 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k m¥47= 0 gk Rt ()1 R) 485,695 M,k m WESEr — 7 VAER 1 k m2472 0 sk e (Fh4s)IIR) 503.791 M, km
WEEr — 7 VIR 1 k m47- 0 sk e (FriEik) 431,621 M, km WESEr — 7 VAER 1 k m472 0 sk e (Frislk) 448,510 M,/ km




WEN 7 — 7 VIER 1 k m472 0 figk et (F115R) 455,654 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 km4 72 fasxieet (F1R) 474,024 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m4 72 fagk et Calllk) 453,651 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 km 72 fasieet Calllik) 471,898 M, km
WEN 7 — 7 VIR 1 k m4 72 gk et () 453,651 M, km WEEEr— 7 VIER 1 k mXY47- 0 sk e eg (EHIR) 471,898 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (LFLR) 489,701 M, km WEX 7 — 7 VIERE 1 km472 0 faak ety (LALR) 508,044 M, km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk ety (REIR) 463,665 M,/ km WEN 7 — 7 VIER 1 km24 72 ity (RER) 482,529 M, km
W7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 sk et (R ) 461,662 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 k m472 0 sk fr ety (R I) 480,403 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m4 72 0 figk et (i) 469,673 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 km 72 et GG i) 486,782 M,/ km
WBEN 7 — 7 VIERE 1 k m472 0 gk et (Zmi) 473,679 M, km WEEr — 7 VIER 1 k mX47- 0 sk e eg (i) 491,034 M, km
WEN 7 — 7 VIR 1 kmX 72V figkieet (ZHR) 461,662 M, km WEEr— 7 VIER 1 k mXY7- 0 sk fres (ZJEIR) 480,403 M, km
WESE 7y — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 sk et (k) 455,654 M,/ km RS r — 7 VAER 1 k m¥4 72 0 sk et () 474,024 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk ety GLEns) 457,657 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 faakfraty GIERF) 476,151 M,/ km
WBEN 7 — 7 VIER 1 k m4 72 Y fagk et (ORBRF) 477,684 M, km WEN 7 — 7 VIERE 1 km 720 i et (RIRFF) 495,286 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m4 72V figkfeety (L) 453,651 M, km WEN 7 — 7 VIERE 1 kmY 720 ity (L) 474,024 M,/ km
WEN 7 — 7 VIERE 1 k m4 72V gk iret (BRIR) 475,682 M, km WEEEr— 7 VIER 1 k mY7- 0 ik e eg (BRI 493,160 M, km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty okl i) 469,673 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 k m472 0 gk fraty ngkilig) 486,782 M,/ km
WESEr — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 sk et (SEUR) 427,615 M,/ km RS — 7 VEER 1 k m4 72 0 sk fras (SHUR) 459,141 M, km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk ety (BRE) 425,612 M,/ km WESr — 7 VIER 1 k m4 720 iR et (BIRIR) 444,258 M,/ km
WBEN 7 — 7 VIER 1 k m4 72 0 fagkfeet (1) 433,623 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 km 72 fas et (F1R) 465,520 M,/ km
WBEN 7 — 7 VIERE 1 k m4 72 gk et (L) 423,610 M, km WEEEr — 7 VIER 1 k mXY47- 0 sk e eg (RS 452,763 M, km
WEN 7 — 7 VIR 1 k m472 0 gk feat (hnk) 433,623 M, km WEEr— 7 VIER 1 k mX47- 0 sk feeg (Lol 450,636 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraets (FEER) 415,598 M,/ km WENX 7 — 7 NVIERE 1 km472 0 faak et () 442,132 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX4 720 sk fret (FIR) 415,598 M,/ km WEN 7 — 7 VIER 1 km24 72 ity (FIR) 440,005 M, km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk ety (ZiEi) 417,601 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 sk fraty (Eigl) 446,384 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m 72 0 fiak et (Em) 415,598 M, km WEN 7 — 7 VIERE 1 km 720 i et (Eaik) 444,258 M, km
WEN 7 — 7 VIERE 1 k m472 0 fagk ety (f& ) 419,604 M, km WEEEr— 7 VIER 1 k mX47- 0 sk e g (FER IR 435,753 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (EER) 417,601 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 k m 720 faak ety (EER) 433,627 M,/ km
MRS — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 sk e (RIER) 405,585 M,/ km RSy — 7 VAER 1 k m¥4 72 0 sk et (RIFER) 425,122 M, km
W7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 sk ety (RBAIR) 401,579 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 k mX4 720 sk fr ety (RBAIR) 420,870 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m472 0 figk et (Ko ) 403,582 M, km WEN 7 — 7 VIERE 1 km 72 0 i et (Ko R) 418,744 M, km
WEEr — 7 VIR 1 k mX4 720 sk e (EIRER) 391,565 M, km WESEr — 7 VAEER 1 k m4 72 0 sk e (EIRR) 418,744 M,/ km
WEEYE 7 — 7 VIER 1 k m¥4 7= 0 gk fraety (B R) 397,574 M, km W — 7 WVIER 1 k m¥4 7= 0 fiigkfrath (B IR) 425,122 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 fagkfraty (i) 377.546 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 km472 0 faak ety () 403,860 M,/ km
EWRIER k mXY7- 0 fa 2% 78,689 M,/ km EIRIER k m Y7 0 fae g 80,755 M,/ km
P OREKE Rk mY72 0 faRieet 78,689 M, km FORERER kmY72 0 ket 80,755 M,/ km
EOERERE kMY ik 78,689 M,/ km EOEEERE kmY 7Y ik ir e 80,755 M,/ km
HENEER k mX 72 0 ik Rty 78,689 M, km HENEERE k mX 720 s R et 80,755 M,/ km
HIBAE R IER k m Y7~ 0 faa {22 78,689 M,/ km HIBAE BRIER k m 7~ 0 fea {2y 80,755 M,/ km
EARILETEIE R k m 47~ v fiiR et 78,689 M, km EARILFTEIE R k m 4 7= 0 a2t 80,755 M, km
IR i e R 2 R E R R 0.0550 — B IR it (R 2 B R E R LR 0.0557 —
BRI R TR e i PR A e R B AR LR 0.0257 — R =8 A W e i PR e X B B AR L R 0.0274 —
Bkl (OB Mgk fr B s g g =R 0.2139 — BEtilin (RRAEEAL) Misk fr g st gt =R 0.2162 —
BRI EX e OINAE ASHUER) sk R B kg ga 0.0443 — BEEX e OINAE ASHRR) sk R B ch e ga b 0.0468 —
Bkl (PR sc k) faak iR et pedgate g 0.0514 — REAR R (PR Ac k) fak R 2t BEE AL =R 0.0507 —
Bkl (TAMRER) TAMEIRIERE k m Y7V Mgk (R 11,737 M, km Bl (AMRER) THAMEIRIER k m X472 0 Mgk R 12,251 M, km
BEda%fi (TPARER) THNARIRIER k m 72 0 Mgk (R 2 E 2,396 M, km Bl (PAREE) THINRRIRIER k m 72V Mgk (R 2,683 M,/ km
Bkl (B MeRuplhl) Mak(r 28 xR 0.0267 — BE R (B EAR ) i PR ke ga b 0.0276 —
I3 FH A it 5% R A xR KR LR 0.0257 — I3 FH @it 5% PR 2 B e BEE FR L 3R 0.0274 —




FEGLW) fith % (22 B k% FELL R 0 — HEZLW) i % (R 2 R B FELE R 0 —
T S OV [ i a3 P 42 et P i B L =R 0 — T S OV [ i 3 P 4 o P AR L =R 0 —
BT it O B o B A R 0.0329 — BT it O o B B AR R 0.0358 —
T H. 2R KO i ax Ok 2 e o e g i bR 0.0041 — T H 25 E K OV i i 5% PR A o g AL 2R 0.0041 —
HEIZEEEE Y 7 h o = 7)) MR kg R 0 — HIZEEEE (Y 7 F Y = 7)) M s g R 0 —
I EEEE (ZOMOBIPEEEPE) sk freE s g 0 — I EEEE (ZOMOBIEEEEE) sk et xH R gL 0 —
BAE 1A Y 72 0 JE 5 R 443 M/ A 1 ARG 72 0 JE K 5 R 447 M AR
B 1 km¥7= 0 EK SR 51,373 M,/ km BT km¥7- 0 EK SRR 51,405 M,/ km
HORER 1 kmXY 70 EK S e 512,800 M, km POAER 1 km47- 0 B S R 514,100 M, km
EIOJE 1 km¥7= 0 EK SR 1,037,509 M, km EDJE 1 km¥7= v EK SR 1,038,148 M, km
FERAR >~ 7 21 km7= 0 &85 e 5.461 M, km fEHA Y 7 21 kmM7- 0 EK 5B 5,464 M, km
FIGARE 1 k m47- 0 EE Sk 5.461 M, km FIARAE 1 k m27- 0 E Sk 5,464 M, km
EARAEETE 1 k m2Y 72 0 AR S R 5.461 M, km TEARILETE 1 k m2Y 72 0 AR S Ak 5,464 M, km
EHRAEBIN AR 1 5% 70 EE S 68 M/ & TR ERIN A E 1AM 7 0 EE S R 68 M/ A
= B R i R (e AR AR b 2R 0.5 — = B R i A (e AR b 2 0.5 —
N — 7 L R AR AR [ AR b 3 0.5 — N — 7 b A AR AR [ R AR b 3 0.5 —
BEWGER IRt S B R G R bR 0.00119 — BEGER 1A S B xR b R 0.00131 —
TR BRI B e e A 0.00826 — AN S B ok B R L R 0.00831 —
TR AR B ke R bR 0.00219 — T PR S S E  e BeE AR bR 0.00227 —
TR 5B F oo e g KR LR 0.00105 — RS B R R R bR 0.00108 —
RIS F kP B L 3R 0.00186 — R F P B AR R 0.00196 —
TEGL I ke G g bR 0.00266 — WEEY BB R GRS 0.00295 —
BEAR N OV (B i P B BB L =R 0.00126 — BB B OV [ i 5 e T B B AR bR =R 0.00123 —
B i 2 T B A AR LR 0 — HTR RS B e B R bR 0 —
T H, ZRE KO SRR H & b 0.00081 — TH 5B KOS iE B e B bR 0.00083 —
BRI 7Ry ok L LR 0.03127 — BRI 7Ry ok B bR 0.03182 —
1 [ 7 0 Befoe B S s 2 0.7 M/ =l 1 [AIHR 4 72 0 $foe B s 0.8 M [l
1[I 7 0 B R fe B e S s 88.6 M/ [ml# 1 (IR 7 0 B R fe B e S s 88.9 M/ [l
1 [RIH 4 7 0 B IR PR 4,969 M/ [ml# 1[I 7 0 B RIS PR o 5,064 M/ Bl
(=SB ST Jaepa 0.14344 — EHIIEE LR 0.14371 —
P R R AR 248 — B FH R P A AR 260 —
B S5 2 MUY A AR5 672 [ BRI 5 2 ML [EHR 5K 672 [EIES
Uit A R ASHAR R 0.2243 — Uit A R ASHR R L e 0.2263 —
R R A HA R L 0.4518 — H kR ASHA R S 0.4692
R BOTR FH A2 R BT FH AR5
A HAR 23.6 A AR 22.9 i
s 14.3 i s 13.3 i
X R RN A 18.9 I X RN A 18.1 s
IR S 6.6 Gs AR S TS 6.6 A
15 1 2 9 Ge 1015 i 2 5 9 s
BRIE R 2V — T L 24.9 s BRIE R B VI —T L 24.3 G
WX VA —T 33.9 H HF X VA —T 33.2 e
fig B2R7ZENr— T L 15.1 - b2 B2R7ESr—T 15.1 =
f Bt ™Y —T 21.2 e b B N —T 21.2 =
WK r—7 v 26.5 es R —7 v 26.5 A
CRES 21.2 A B 21.2 i
B 56.9 E B 56.4 i
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A B 56.9 i
] 75 Ga
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SRR RS 24.3 Ge
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R (2 EE) 9 I
FE bR == ) 24.1 A
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BN s N s N e T ) 6 Ga
Bl (ToMERER) 10 A
Bl (AR ER) 13 I
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L) 15.8 A
BEAR S OV (& 10.7 R
HL[H] 5 A
TH | 2 H KO b 5.5 i
IR EEEE (Y 7 b =7) 9.8 I
L EEEPE (F DB E T & PE) 5.2 7

o O 56.4 i
L 9HHE 75 i
I [ENE 75 i
AR AL FIE 56.4 s
AR T T ) 24.3 A
HERR RS 24.3 A
Ze R A 9 i
el (FEIREE) 6 i
Rl (EEEE) 15 i
R (2 EE) 9 s
FE bR == 24.1 s
Bitiax i (AR 6 i
e RN S N s N e L3 ) 6 A
el (oheRig) 10 i
et i (TPARER) 13 s
I H & 23.1 =
e S 15.8 e
Pk N VA [ 10.7 i
L] 5 i
TH., #E KO 5.5 A
I EEE (Y 7 b =7) 8.8 s
MIGEEEPE (F Do EE T & PE) 5.2 s

BIFRE 5~55 8 (%)

B 5~ 8 (%)
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